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Pour le S.E.F. ce début de séquence d'enchéres correspond a une main forte du répondant qui posséde 6 cartes a # et
marque ainsi son ambition de chelem. Situation assez exceptionnelle, il faut en convenir, et dans laquelle cette volonté
d'aboutir a un chelem a 4 sera gérable d'autres fagons.

Pourquoi ne pas I'utiliser plutét pour signaler a I'ouvreur d'1¥ un fit de 3 cartes, accompagné d'au moins 4 cartes a 4,
ce qui permettra, dans des cas plus fréquents, de jouer en fit 4 - 4 a &, plutot que 5 - 3 a v, ce qui est statistiquement
préférable ?

Conditions

+ 3cartesav et4 cartes ou plus a &
*  Aumoins 11 HLD

Sur cette enchére (alerter), si I'ouvreur est

Non fitté &
Il fait une redemande correspondant a celle qu'il aurait faite sur un 2SA fitté illimité

+ 3%:12-13HLD *

e 3¢:13-14HLD *

e 3v:15-16 HLD

o 4, 44 =controles : 17 - 18 HLD
e 3SA:19 HLD et plus

Connaissant a 1 point prés le nombre total de points de la ligne, son partenaire prend le capitanat et décide du contrat.
Voulant explorer le chelem, sauf si I'ouvreur a lui-méme nommé un contrdle, il démarrera les contrdles au niveau
inférieur a celui qu'il désirerait entendre de son partenaire.

Avec plus de 3 Atouts et une répartition irréguliére (singleton ou chicane), le répondant enchérira de fagon classique.

« Soutien au niveau de 3 avec 4 Atouts et 11 ou 12 HLD
»  Splinter avec 4 Atouts et 13 a 15 HLD
o Au-dela de 15 HLD, 2SA fitté

Non fitté & I'ouvreur répondra 3% avec une main plate, 3¢ avec une main plus intéressante.
Fitté &
L'ouvreur fait un relais a 2SA (alerter)

Le répondant donne alors son nombre de points HLD en disant :

e 3#:11-12HLD *

e 3¢:13-14HLD *

« 34:15-16 HLD

o 4, 44 =controles : 17 - 18 HLD
e 3SA:19 HLD et plus

Connaissant a 1 point prés le nombre total de points de la ligne, c'est I'ouvreur qui prend le capitanat et décide du
contrat. Voulant explorer le chelem, sauf si le répondant a lui-méme nommé un contrdle, il démarrera les contrdles au
niveau inférieur a celui qu'il désirerait entendre de son partenaire.



